

24小时 新闻热线

66700110
66742110

报料有奖

提供一般新闻线索奖励20-1000元,重大新闻线索奖金封顶

本报法律顾问

海南东方国信律师事务所 李君 律师

电梯凌晨从高层急坠至负一楼 4人受伤 1人双脚踝骨骨折

事发海口国贸大道金福城小区;疑为线路老化引起故障,质监部门介入调查



消防官兵将伤者从电梯里救出

本报讯 昨日凌晨5时50分许,海口市国贸大道金福城小区发生电梯坠落事故,导致电梯内4人不同程度受伤,其中伤势最重的1名男子双脚踝骨骨折。据悉,电梯疑在11楼处发生故障。
通讯员 潘伟 记者 钟起的 文/图

据了解,电梯坠落时轿厢内有4名人员,都是某酒吧的保安,住在小区的11楼。昨日凌晨5时50分许,他们在下班回来时准备乘电梯到11楼,电梯到8楼时出去另外1名住户。电梯从8楼往11楼上升的过程中发生了故障,电梯突然停了一下,然后就开始急坠。一名伤者称,电梯下坠的速度非常快,一直坠落至负一楼。

事发后,物业管理处第一时间安排电工并联系电梯公司的工作人员赶赴现场,发现电梯坠落至负一楼后因故障双门紧闭,电梯内人员传出痛苦的叫喊声。物业管理处工作人员在消防队员到来前曾尝试用电梯钥匙和伸缩棍撬开电梯门,但无法将电梯门打开。

消防官兵到达现场后,出动专业破拆器材顺利将电梯门扩张,发现电梯内的4名人员均不同程度受伤,其中一名伤者坐在电梯里,不时痛苦地呻吟,不能行动。经120医护人员现场初步判断,伤势最重的邓

某双脚踝骨骨折,其他3人伤势相对较轻。120医护人员对伤者进行简单处理后,由消防官兵协助将伤者抬上救护车送往医院接受治疗。

小区物管处工作人员王女士称,伤者被送往医院后,医疗费用由物业管理处先垫付。目前发生事故的电梯已停止使用,并贴上封条。物业管理处已联系电梯维保公司对该小区所有电梯进行全面检查。

邓某说,电梯坠落时,他下意识跳了一下,然后脚踝骨就骨折了。

据了解,事发电梯的年检有效期截止到4月13日,还差两天过年检期。事发后,海口市质量技术监督局工作人员介入调查。工作人员介绍,这部电梯是2002年开始使用的,属于老旧电梯,已被列入海口市老旧电梯改造方案的第二批目录。

电梯维保公司的工作人员怀疑,事故原因是线路老化引起的电梯故障。目前,事故正在调查中。

为您支招 >>> 电梯突然急坠咋自救

如果遇到电梯突然间的急速下坠,千万不能慌张,一旦心里乱了,你有再多的急救常识也没用,大脑会一片空白。所以要有遇事不惊的心理状态,理性地对待所有的突发状况。

不管你在几层,哪怕是几十层楼那么高,首先应该先把你所在楼层以下的所有楼层的按钮都按亮,因为电梯是智能控制的,这样电梯在中间的某一层可能会停下来,降低下坠高度,减少对身体的伤害。

做好保护姿势,后背和头部成一条直线紧贴电梯墙壁,这样可以有效地保护脊椎。双手抓紧扶手,如果没有扶手,手掌紧贴墙壁。双腿膝盖微微弯曲,踮起脚跟,这样可以形成一个弹簧的样子,有效缓解落地时的压力,保护好我们的双腿和脚后跟。

电梯着地后,先检查自身有没有受伤,或者受伤严重情况,电梯内都有报警电话,可以按下报警电话,通知值班人员进行急救,如果身体受伤一定要通知值班人员提前拨打120,方便打开电梯门后及时抢救。

海口经济学院创新创业基地入选 全国大学生创业示范园

□通讯员 华乐 记者 罗晓宁

本报讯 日前,因在共青团工作、创新创业教育方面表现出色,海口经济学院入选团中央首批全国大学生创业示范园。

4月10日,2017年全国大学生创新创业峰会暨第十一届KAB创业教育年会在河南省郑州市召开。会议围绕“大学生创新创业与中国经济发展新动能”主题展开。

会上,海口经济学院创新创业基地、北京北航科技园有限公司、东北大学学生创新创业基地等29家机构,被团中央授予“全国大学生创业示范园”荣誉称号,我省仅海口经济学院获此殊荣。海口经济学院团委书记杨娟娟参加授牌仪式和年会相关活动。

本次“全国大学生创业示范园”遴选工作于2016年12月启动,为积极推进“大众创业、万众创新”和“创新驱动发展”国家战略,建设一批具有区域示范带动作用的大学生创业孵化园区,打造一批“众创、众包、众扶、众筹”的大学生创业支撑平台。遴选范围主要面向服务大学生创业的孵化平台,以及高校或与高校紧密合作创办的机构。经申报单位自荐、各省级团委实地审查、团中央组织评审,全国共有39家机构入选终审,最终确定29家机构授予“全国大学生创业示范园”称号。

据了解,这是海口经济学院继荣获教育部“全国高校创新创业工作50强”称号之后的又一项国家级荣誉,是团中央对该校共青团工作、人才培养质量、创新创业教育的充分认可和高度评价。

业主早上开车去上班时 小区大门被人用车堵住了

事发海口海岛阳光一期小区;涉事车主因停车费与保安起争执,然后弃车而去,堵门长达2小时

□见习记者 吴兴

本报讯 “今天真倒霉,早上开车准备去上班,开到小区门口时发现大门被车给堵住了,不得不将车开回去,然后打车去上班。”昨日早上7时许,海口秀英区海岛阳光一期小区的大门被一辆银色本田车堵住,其他车辆无法出入,被堵时间长达2两小时。

昨日早上,海岛阳光一期小区业主王先生像往常一样开车准备去上班,发现一辆银色本田商务车斜着停在小区门口,将出入口堵住。王先生下车查看,未找到该车车主,他无奈只好将车开回去,然后打车去上班。

昨日上午11时许,记者在海岛阳光一期小区门口看到,车辆有序通行,堵在小区门口的车辆已开走。“上午9时许,车主过来将车开回去了,没有出小区。”小区保安告诉记者,涉事车辆停放在小区内已有4天,并未办理月卡,按该小区的收费规定,应收取20元停车费。

记者在小区采访时,对于“堵门事件”,多数受访业主表示很无奈。

“有时晚上加班回来,开车回到小区时已是晚上9点钟,除了小区内的停车位上已



堵住小区大门的车辆(小区业主供图)

全部停满车辆外,消防通道上也停着车。”业主吴先生说,小区停车难问题比较突出。

记者在该小区采访时发现,11号楼前的停车位和4号楼旁的停车位上分别停着一辆“僵尸车”。在4号楼旁的停车场上,一辆单车被横着锁在停车场的一棵树上,单车上盖着雨衣。

海岛阳光一期小区物业何主任介绍,小区内共有停车位200多个,小区约有510户,停车位比较紧张。对于小区内停放的“僵尸车”和部分业主“霸占”停车位一事,他们将在近期进行处理。

蒙面打砸工程车 文昌3男子“零口供”被批捕

□记者 畅凯

本报讯 “两桥一路”项目是文昌市重点项目,也是省重点建设项目之一。自项目开工以来,不法分子为争夺部分工程施工权,多次纠集社会闲散人员、未成年人阻挠施工、寻衅滋事、聚众斗殴等,给当地社会治安环境、投资环境造成特别恶劣的影响。

2016年12月3日21时许,5名犯罪嫌疑人蒙面驾驶一辆用纸粘上车牌的丰田牌小轿车在翁田明月村委会下坡头村附近拦截并打砸一辆福田牌重型自卸货车,造成损失达2257元。次日凌晨1时许,该伙人再次窜到案发地点附近的中交二公局第三工程有限公司对该公司的活动板房进行打砸。今年2月,侦查机关经缜密侦查后确定周某常、杨某晓、杨某武等人有重大作案嫌疑,随即即将3人抓捕归案并提请批准逮捕。

据介绍,由于案发现场未能提取到任何有利于侦破案件的物证,目击证人亦未能提供有价值的证言及辨认,且犯罪嫌疑人周某常、杨某晓到案后拒不供认其犯罪行为,造成本案在案证据较为薄弱。为有效打击犯罪,承办检察官立即对该案进行审查,并到案发现场实地走访、勘查。经走访发现案发附近有一监控摄像头,遂依法调取查看监控录像,最终通过以车寻人的方式并综合犯罪嫌疑人通话基站等证据锁定犯罪嫌疑人。据此依法对上述3人作出“零口供”批准逮捕的决定。



自愿戒毒 到人和

海南人和戒毒康复医院

电话: 0898-66991999 网址: www.hnrhd.net
院址: 海口市龙华区站场二横路(火车站正对面)



（海）医广〔2016〕第050号 广告